®opma-1.Pe3yabTaThl BbINOJHEHH MTOrOBOM padoThl B 9 Kiacce mo

PYCCKOMY SI3BIKY

o Q % yuamuxcs,
Q
S g ° HE JTOCTUTIIMX % yJaImxcs, JOCTHTTIIHX
2 © 6a3oBoro 6a30BOT0 YPOBHS
§ = E YPOBHS
2 E( % & Kputepuii 1: | Kpurepuii 2:
Y4aCTHHKH anpodartuu Kox 285 L§ BoinonHunu BBIIOJIHUIN | BBIIOTHUIU
é E ey menee 50% ot 50% mo oT 65% 1o
§ & § 3agaHui 100% 100%
% % £ 6a30BOro 3aaHui 3ajaHui
- B YPOBHS 6a30BOTO 6a30BOro
= YPOBHSI YPOBHS
O0pa3zoBaTebHOE YIPESIKICHUE Fkk 50,48 448 55,2 17,9
KJIace 9 "a" 52,8 354 64,5 22,6
KJ1acc 9"o" 47,6 55,5 445 11,1

®opma-1.Pe3ysabTaTbl BBINOJHEHUS] MTOrOBOM padoThl B 9 Kiacce mo

MaTEeMaTHKeE
Q % yuammxcs,
E S 8 HC JOCTUTIINX % yqamuxcs, JOCTUTTHUX
2 § 6asoBoro 0a30BOro ypOBHS
é = E YPOBHS
250 = Kpurepuii 1: | Kpurepwuii 2:
Y4acTHHKH anpodaruu Kox 2 % g L§ BrimmosHmmm BBITIOJTHIITH BBITIOJTHIITH
ST & & Menee 50% ot 50% no ot 65% 1o
S E 3 3a7aHMit 100% 100%
2 2 6a30Boro 3a1aHuit 3a1aHuit
o a ©
> B YPOBHS 6azoBoro 6azoBoro
= YPOBHs YPOBHs
O0pa3oBaTeNIbHOE YUPEIKICHUC flelal 18,4 77,2 22,8 7
KJIacc 9"a" 15,4 86,7 13,3 6,7
KJIacC 9"g" 21,8 66,7 33,3 7.4
Yenewnocmo évinonnenun mpenupoeouuoﬁ paﬁombl nO OCHOBHbBIM
npeomemam 6 9 —x Ka1accax
60
O YCMeLwHoCTb BbINONHEeHUs
50 1 [ ) paboTbl MO pycckomy
40 A3bIKy(cpeaHnit % ot
MaKcMmasnbHoro 6anna 3a Bclo
% 30 paboty) B OY
‘ YcnewHocTb BbINOAHEHUA
20
rS paboTbl N0 MaTemMaTUKe
10 (cpeaHunii % ot
MaKcmMmanbHoro 6anna 3a Bclo
0 paboty) B OY
PYCCKUI A3bIK | MaTeMaTuKa | PYCCKWUM A3bIK | MaTemaTuKa ¢ YcnewHocTb BbINO/HEHUA
paboTbl (cpeaHuit % ot
g g gy 96" 9"g" MaKcumasibHoro 6asna 3a BCo
paboty) B Knacce







